
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 021-05/11-01/01 
URBROJ:2156/03-11-6 
M.Draga,08. rujna 2011. 
 
 
      
 

Z A P I S N I K 
18. sjedniceOPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA, 

održane 14. srpnja 2011. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj  
vijećniciu M.Dragi, Trg slobode 7. 

 
Na sjednici je nazočno dvanaest(12) od sveukupno trinaest (13)vijećnika 

Općinskog vijeća, i to: SONJA BARIČEVIĆ, MARICA BRNEČIĆ-FROLJA, 
NEDJELJKO DRAŽUL, ROBERT DUNDARA, IVAN GALOVIĆ, ROBERT 
MARINAC, MIRJANA MIKLEUS, PAOLO RONČEVIĆ, KARMEN SALKOVIĆ, 
FERUCIO SENČIĆ, RIKARDO STARAJ, BORIS ŠKALAMERA. 

 
Opravdano je odsutna vijećnicaMarina Ivančić. 
 
Osim vijećnika na sjednici su nazočni: općinski načelnik, g. Ratko 

Salamon,zamj. općinskog načelnika, g. Nevio Premuš, ing.,Sanja Filčić, viša stručna 
suradnica za upravne, pravne, kadrovske i poslove upravljanja imovinom, Silvija 
Vickić, v.d. pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine. 
 
 Sjednici predsjeda predsjednik Općinskog vijeća g. NEDJELJKO DRAŽUL, 
dipl.ing. 
 

Zapisnik vodi:SANJA FILČIĆ 
 
Predsjednik Općinskog vijeća, g. Nedjeljko Dražul, dipl. ing. upitao je 

nazočne da li netko ima primjedbu ili prijedlog za dnevni red današnje sjednice. Kako 
nitko nije imao primjedbu niti prijedlog za dnevni red sjednice pozvao je nazočne da 
glasuju te je jednoglasno utvrđen sljedeći   

 
  

D n e v n i      r e d  
 

1. Sufinanciranje nabavke opreme za Thalassotherapiu Opatija. 
 
Vijećnicima je podijeljen materijal, i to prijedlog Sporazuma o sufinanciranju 

projekta nabave kapitalne neinvazivne kardiološke opreme za potrebe  
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Thalassotherapie Opatija između Općine Mošćenička Draga i Thalassotherapie – 
specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma. 

 
Općinski načelnik istaknuo je da već nekoliko mjeseci traje inicijativa 

Thalassotherapie Opatija, koja je zdravstvena ustanova Primorsko-goranske županije, 
za sufinanciranjem nabavke kapitalne neinvazivne kardiološke opreme za potrebe 
Thalassotherapie Opatija, a radi se o dva aparata: kompjuteriziranoj CT angiografiji i 
magnetskoj rezonanci. Prednost navedenih aparataje u tome da su namijenjeni 
neinvazivnim pretragama. Radi se o veoma skupoj opremi čija je sveukupna cijena 
20.265.000,00 kuna s PDV-om. Potrebna sredstva za nabavku navedene opreme 
osigurat će Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi i Županija Primorsko-goranska, i 
to 50 % cijene, dok bi preostalih 50 % osigurale jedinice lokalne samouprave s 
područja Primorsko-goranske županijekroz tri godine, u razdoblju od 2011. do 2013., 
a prva rata bila bi krajem ove godine, o čemu će Thasassotherapia sa svakom 
jedinicom lokalne samouprave sklopiti poseban ugovor.Tako će npr. Općina Matulji 
sudjelovati u financiranju opreme s iznosom od 600.000,00 kuna, Općina Lovran 
300.000,00 kuna, Grad Rijeka s iznosom od 2.000.000,00 kuna, dok će Grad Opatija 
osigurati sredstva u iznosu od 1.000.000,00 kuna. 

 
Na temu sufinanciranja nabavke opreme održano je nekoliko sastanaka 

predstavnika Thalassotherapie Opatija sa gradonačelnicima gradova i načelnicima 
općina s područja Primorsko-goranske županije, te je većina jedinica lokalne 
samouprave suglasna s prijedlogom sufinanciranja navedene opreme i donesene su 
odluke vijeća kojim su prihvaćeni prijedlozi Thalassotherapie Opatija za 
sufinanciranje opreme. Prema prijedlogu Sporazuma o sufinanciranju opreme, Općina 
Mošćenička Draga preuzela bi obvezu financiranja nabavke opreme u iznosu od 
150.000,00 kuna kroz razdoblje od 3 godine, od 2011. do 2013. Obzirom na navedeni 
iznos, o sklapanju navedenog sporazuma, u smislu Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, odlučuje Općinsko vijeće. 

 
Vijećnik g. Ivan Galović postavio je pitanje kako je došlo do izračuna prema 

kojem Općina Mošćenička Draga sufinancira nabavku opreme u iznosu od 150.000,00 
kuna i da li se pri tom izračunu uzeo u obzir broj stanovnika Općine Mošćenička 
Draga koji je prilično manji od svih ostalih jedinica lokalne samouprave koje također 
sudjeluju u sufinanciranju ove opreme. 

 
Predsjednik Vijeća, g. Nedeljko Dražul, dipl. ing. postavio je pitanje da li 

građani Općine Mošćenička Draga prema ovom Sporazumu obzirom na 
sufinanciranje opreme stječu bilo kakvu prednost npr. pri zakazivanju termina 
pregleda, cijeni i sl. 

 
Općinski načelnik odgovorio je da prednosti u tom smislu nema. Međutim, 

radi se o prvim aparatima te vrste u R. Hrvatskoj, koji omogućavaju neinvazivne 
kardiološke pretrage. 

 
Vijećnik Rikardo Staraj postavio je pitanje da li u ovom projektu sudjeluje 

Istarska županija obzirom većina stanovništva Istarske županije svoje potrebe za 
zdravstvenom zaštitom ispunjavaju na području Primorsko-goranske županije. 
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Općinski načelnik rekao je da mu je poznato da u financiranju ovog projekta 

sudjeluju Ministarstvo zdravstva i Primorsko-goranska županija u 50 % sveukupne 
cijene nabavke opreme, a podacima o eventualnom sufinanciranju od strane Istarske 
županije ne raspolaže, ali se sve detaljnije obavijesti zatražiti od ravnatelja 
Thalassotherapie, g. Emila Bratovića, koji se, ukoliko vijećnici to smatraju potrebnim, 
može i pozvati na jednu od sljedećih sjednica vijeća. 
 
 Vijećnica gđa. Sonja Baričević istaknula je da bi se sufinanciranje nabavke 
opreme od strane svake jedinica lokalne samouprave moglo izračunati na način da 
iznos koji osigurava pojedina općina/grad ovisi o broju stanovnika te jedinice lokalne 
samouprave. 
 
 Vijećnik g. Rikardo Staraj postavio je pitanje da li Općina Mošćenička Draga 
može sudjelovati u nabavci ove opreme u skladu sa raspoloživim proračunskim 
sredstvima odnosno prema mogućnostima, pa bi u tom smislu predložio da se odredi 
iznos koji Općina može izdvojiti u skladu s proračunskim sredstvima. 
 
 Općinski načelnik odgovorio je da je materijal koji je podijeljen vijećnicima 
na današnjoj sjednici vijeća prijedlog Sporazuma, pa je naravno i predloženi iznos 
podložan promjenama. Vijeće može odlučiti da će Općina sudjelovati s manjim ili 
većim iznosom od predloženih 150.000,00 kuna, kao i da Općina uopće neće 
sudjelovati u financiranju ovog projekta. 
 
 Nakon kraće rasprave predsjednik Vijeća g. Dražul stavio je na glasovanje 
prijedlog sufinanciranja projekta nabave kapitalne neinvazivne kardiološke opreme za 
potrebe Thalassotherapie Opatija od strane Općine Mošćenička Draga  u iznosu od 
120.000,00 kuna, te je navedeni prijedlog usvojen sa 7 glasova za i 5 glasova protiv. 
 
 Potom je stavljen na glasovanje prijedlog sufinanciranja projekta nabave 
kapitalne neinvazivne kardiološke opreme za potrebe Thalassotherapie Opatija od 
strane Općine Mošćenička Draga u iznosu od 150.000,00 kuna, za koji je bilo 5 
glasova za i 7 glasova protiv. 
 
 U skladu s ovom Odlukom Vijeća, Općinski načelnik će u ime Općine 
Mošćenička Draga zaključiti Sporazum o sufinanciranju projekta nabave kapitalne 
neinvazivne kardiološke opreme za potrebe Thalassotherapie Opatija prema kojem će 
Općina Mošćenička Draga preuzeti obvezu financiranja Projekta nabave kapitalne 
neinvazivne kardiološke opreme i obvezati se kroz razdoblje od 2011. -2013. osigurati 
potrebna sredstva u iznosu od 120.000,00 kuna. 
 
 Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik g. Dražul, dipl. ing. 
zaključio je u  19,40 sati sjednicu Općinskog vijeća. 

 
Zapisnik vodila: 
Sanja Filčić 
 
v.d. PROČELNICA 
    Silvija Vickić 
       PREDSJEDNIK 
         Nedjeljko Dražul, dipl. ing. 


